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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ 5 ΕΠΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ 
Η Αναπτυξιακή Καβάλας ΑΕ ΟΤΑ  ως φορέας υλοποίησης της Δράσης 10. «Συμβουλευτική Υποστήριξη Καινοτόμων Μεθόδων Ίδρυσης Επιχείρησης μέσω Καινοτόμων Μεθόδων παραγωγής» στην πράξη «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ ΝΟΜΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ»   της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «Βιώσιμη Ανάπτυξη Απασχόλησης» (ΟΠΣ 376945), σας προσκαλεί να υποβάλετε οικονομική προσφορά για την Σύνταξη Επιχειρηματικών Σχεδίων (Business Plan)  

Ο ανάδοχος θα αναλάβει την εκπόνηση 5 Επιχειρηματικών Σχεδίων για το ποσό των 1.200,00€ έκαστο πλέον ΦΠΑ  

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν  φυσικά πρόσωπα απόφοιτοι ΑΕΙ, ΤΕΙ με εμπειρία στην εκπόνηση επιχειρηματικών σχεδίων και υποβολές συγχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων  σε φυσικά πρόσωπα φορείς και επιχειρήσεις . 

      Οι υποψήφιοι θα πρέπει να πληρούν τα παρακάτω κριτήρια επί ποινή    αποκλεισμού   :
α  Να διαθέτουν πτυχίο ΑΕΙ, ΤΕΙ (συσχέτιση του τίτλου σπουδών με το εν λόγω αντικείμενο καθώς επίσης και Μεταπτυχιακοί  τίτλοι κ.λ.π.)

β. Να διαθέτουν πενταετή τουλάχιστον  εμπειρία στην εκπόνηση Οικονομοτεχνικών μελετών και την σύνταξη επιχειρηματικών σχεδίων.
γ. Να ανήκουν στο Μητρώο Μελετητών της Αναπτυξιακής Καβάλας ΑΕ ΟΤΑ
2. Επιπλέον θα πρέπει να συντρέχουν οι παρακάτω λόγοι   :

α) Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα σε οποιαδήποτε ποινή.

     β) Να μην έχουν καταδικαστεί για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, απιστία δικηγόρου, δωροδοκία ή δωροληψία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, συκοφαντική δυσφήμιση καθ΄ υποτροπή ή εγκλήματα της γενετήσιας ελευθερίας ή οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής.

     γ) Να μην είναι υπόδικοι λόγω παραπομπής με τελεσίδικο βούλευμα για κακούργημα ή για πλημμέλημα της προηγούμενης περίπτωσης, έστω και αν το αδίκημα παραγράφηκε.

     δ) Να μην έχουν λόγω καταδίκης στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και δεν έχει λήξει ο χρόνος που ορίστηκε για τη στέρηση.

     ε) Να μην τελούν είτε υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό επικουρική δικαστική συμπαράσταση (πλήρη ή μερική) είτε υπό συνδυασμό και των δύο προηγουμένων.

     στ) Οι άντρες μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές κατ’ αναλογία του άρθρου 5 του Ν.2683/1999.

    η)Να είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι

Ο προϋπολογισμός για τη συγκεκριμένη ενέργεια είναι 6.000€ πλέον ΦΠΑ. 

Η προσφορά πρέπει να υποβληθεί μέχρι την  Τρίτη  30.06.2015. 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία

Για την ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ ΑΕ ΟΤΑ

Ο διευθυντής
ΣΚΟΡΔΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
Η δράση αφορά στήριξη στην  Επιχειρηματικότητα των ωφελουμένων

Μεθοδολογικά, Η  ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣΑΕ ΟΤΑ   θα συγκροτήσει ομάδα έργου, η οποία θα αναλάβει να διερευνήσει  ωφελούμενους που ενδιαφέρονται να συστήσουν επιχείρηση.

Στην συνέχεια θα καταρτιστούν 5  business plan για συγκεκριμένους ωφελουμένους που  θα συμμετέχουν στην όλη διαδικασία, μέσω εξειδικευμένων και στοχευμένων συναντήσεων, ώστε το εκάστοτε business plan να μην αποτελεί απλό προϊόν επιστημονικού – επιχειρηματικού συμβούλου, αλλά προϊόν συμβουλευτικής διαδικασίας. Με τον τρόπο αυτό, ο ωφελούμενος αποκτά γνώσεις που τον ωφελούν σε θέματα αξιολόγησης της πορείας της επιχείρησης και λήψης κατάλληλων αποφάσεων, ενώ παράλληλα θα έχει πλήρη γνώση για την εικόνα της επιχείρησης και τα δυνατά και αδύνατα σημεία της, αποφεύγοντας περιπτώσεις που οι ωφελούμενοι δεν κατανοούν και τελικά δεν λαμβάνουν υπόψη τους το επιχειρηματικό πλάνο. Παράλληλα, μέσα από αυτή τη διαδικασία ο ωφελούμενος θα ενδυναμωθεί στον τομέα της λήψης επιχειρηματικών αποφάσεων, καθώς θα κληθεί να λαμβάνει αποφάσεις από την περίοδο του σχεδιασμού της επιχείρησης.

Κατά τη φάση λειτουργίας των επιχειρήσεων που θα δημιουργηθούν οι ωφελούμενοι θα λαμβάνουν τεχνική υποστήριξη – παρακολούθηση σε κάθε θέμα που άπτεται της ίδρυσης και λειτουργίας των επιχειρήσεων. Ενδεικτικά, αναφέρονται τα ακόλουθα:

· λογιστική οργάνωση – κοστολόγηση

· οργάνωση προσωπικού – θέσεις εργασίας

· οργάνωση παραγωγής – παροχής υπηρεσιών

· οργάνωση δικτύου διανομής

· παρακολούθηση οικονομικών αποτελεσμάτων

· τοποθέτηση προϊόντων στην αγορά – δίκτυο πωλήσεων

· διαχείριση πελατών

· ανάλυση αγοράς – εξεύρεση νέων αγορών

· διαφοροποίηση προϊόντων – ανάπτυξη νέων προϊόντων

· υποστήριξη σε επαφές με τον χρηματοπιστωτικό τομέα

· εξεύρεση χρηματοπιστωτικών εργαλείων

· υποστήριξη σε νομικά και φορολογικά ζητήματα

· υποστήριξη σε θέματα προβολής και επικοινωνίας

Στο πλαίσιο της παρακολούθησης των επιχειρήσεων που θα ιδρυθούν από ωφελούμενους θα πραγματοποιούνται τακτικές επαφές μεταξύ των επιχειρηματιών και των συμβούλων της Δομής. Στη διάρκεια των συναντήσεων θα γίνεται εκτενής ενημέρωση για την πορεία της επιχείρησης και θα παρέχεται εκτενής συμβουλευτική υποστήριξη στους επιχειρηματίες, ανάλογα με την εξέλιξη των δραστηριοτήτων τους και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν

Παραδοτέα δράσης:

· Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε 15 ωφελούμενους δυνητικούς επιχειρηματίες (περιλαμβάνει και την κατάρτιση 5 business plan και αιτήσεων Υπαγωγής σε προγράμματα)

· Διοργάνωση 2 ημερίδων

· Συναντήσεις για την προώθηση της συνεργασίας μεταξύ επιχειρήσεων και τη δημιουργία clusters
· 2 καταχωρήσεις σε ΜΜΕ με πληροφορίες για τις προσφερόμενες υπηρεσίες της δομής

· 2  Καταχωρήσεις σε Ραδιοτηλεοπτικά μέσα

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΒΑΛΑΣ               Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. 


Αρ. ΜΑΕ  26632/53/Β/92/005  
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